



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге по результатам доследственной проверки по факту падения двухлетней девочки в канализационный люк возбуждено уголовное дело



Ранее сообщалось, что следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту падения вечером 10 июля 2017 года двухлетней девочки в канализационный люк во время прогулки в парке 300-летия Санкт-Петербурга. Папа девочки, быстро среагировав, достал ребенка из указанного люка, в результате падения ребенок не пострадал.

По результатам проведенной проверки следственным отделом по Приморскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1149546>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
